
Pozostałe kolumny zawierają algorytmy obliczeń - nie należy ich zmieniać.

L.p. Nazwisko i imię Płaca zasad. Premia

1 2 3 4 5
1 0.00 
2 816.00 900.00 144.00 
3 250.00 

Wyjaśnienia do tabeli obliczania wynagrodzenia:

1.   W kolumnach  3 ÷ 6  należy wpisać kwoty poszczególnych składników wynagrodzenia brutto (całość kwoty) 
2.
3. Kolumna 8 wyliczenie składki na ubezp.emeryt. płaconej przez pracownika ( 9,76% sumy kolumn 3,4 i 5; bez kol. 6 - wynagr. chorobowe - nie płaci się składki)
4. Kolumna 9 składka na ubezp. rentowe; to samo co kol. 8 tylko 6,5%
5. Kolumna 10 składka na ubezp. chorobowe; to samo co kol. 8 tylko 2,45%
6. Kolumna 11 = suma składek na ubezp. społeczne płaconych przez pracownika
7. Kolumna 12  Podst.obl.skł.ub.zdr. = Kol. 7 - Kol. 11
8. Kolumna 13 Skł.na ubezp. zdrow. = 7,75% z kol.12 ( kwota składka może być mniejsza lub max. równa kwocie zaliczki na podatek dochodowy- w takim przypadku zaliczka = 0)

Składkę na ubezpieczenie zdrowotne odlicza się od zaliczki na pod.doch. nie więcej niż wynosi ta zaliczka
9.

lub 115,70 gdy miejsce zamieszkania pracownika jest w innej miejscowości niż miejsce pracy (to jest aktualne w 2001 roku)
10. Kolumna 15 Podstawa obliczenia zaliczki pod.doch.(zaokrąglone do pełnych zł) = kol.7-kol.11-kol.14;  inaczej Razem wynagr.- Składki na ubezp.społeczne - Koszt uzyskania przych.
11. Kolumna 16 Kwota wolna od podatku; 493,32/12=41,11 miesięcznie dla osób nie posiadających dochodów z innych źródeł.
12. Kolumna 17 Zaliczka pod.doch.  Kwota obliczona zgodnie z art.27 ust.o pod.doch.od osób fiz. pomniejszona o składkę na ubezpieczenie zdrowotne. Można rozważyć potrzebę wstawienia kolumny ze stawką 30% i 40%.
13. Kolumna 18 Do wypłaty. Jest to wynik odejmowania od kol.7- kol.11(składki) - kol.13(ubezp.zdrow.) - kol.17(zal.pod.doch.)

Jest to typowa lista płac, którą można zastosować do obliczeń wynagrodzeń pracowników. Po skopiowaniu w dół wszystkich kolumn można ją rozbudować do monstrualnych rozmiarów.

Opracował: Wacław MILEWICZ
wm@placa.pl

Uwaga ! Dane należy wpisywać tylko w kolumny oznaczone kolorem żółtym.

Wynagr. za 
urlop

Kolumna 7 = sumie poszczególnych składników wynagrodzenia (podział przykładowy 

Kolumna 14 Koszty uzyskania przych. 92,56 gdy miejsce 

mailto:wm@placa.pl


Pozostałe kolumny zawierają algorytmy obliczeń - nie należy ich zmieniać.

Razem wynagr.

6 7 8 9 10 11
1,500.00 1,500.00 0.00 0.00 0.00 0

1,860.00 181.54 120.90 45.57 348.01
250.00 24.40 16.25 6.13 46.78

Wyjaśnienia do tabeli obliczania wynagrodzenia:

  W kolumnach  3 ÷ 6  należy wpisać kwoty poszczególnych składników wynagrodzenia brutto (całość kwoty) 

Kolumna 8 wyliczenie składki na ubezp.emeryt. płaconej przez pracownika ( 9,76% sumy kolumn 3,4 i 5; bez kol. 6 - wynagr. chorobowe - nie płaci się składki)
Kolumna 9 składka na ubezp. rentowe; to samo co kol. 8 tylko 6,5%
Kolumna 10 składka na ubezp. chorobowe; to samo co kol. 8 tylko 2,45%
Kolumna 11 = suma składek na ubezp. społeczne płaconych przez pracownika

Kolumna 13 Skł.na ubezp. zdrow. = 7,75% z kol.12 ( kwota składka może być mniejsza lub max. równa kwocie zaliczki na podatek dochodowy- w takim przypadku zaliczka = 0)
Składkę na ubezpieczenie zdrowotne odlicza się od zaliczki na pod.doch. nie więcej niż wynosi ta zaliczka

lub 115,70 gdy miejsce zamieszkania pracownika jest w innej miejscowości niż miejsce pracy (to jest aktualne w 2001 roku)
Kolumna 15 Podstawa obliczenia zaliczki pod.doch.(zaokrąglone do pełnych zł) = kol.7-kol.11-kol.14;  inaczej Razem wynagr.- Składki na ubezp.społeczne - Koszt uzyskania przych.
Kolumna 16 Kwota wolna od podatku; 493,32/12=41,11 miesięcznie dla osób nie posiadających dochodów z innych źródeł.
Kolumna 17 Zaliczka pod.doch.  Kwota obliczona zgodnie z art.27 ust.o pod.doch.od osób fiz. pomniejszona o składkę na ubezpieczenie zdrowotne. Można rozważyć potrzebę wstawienia kolumny ze stawką 30% i 40%.
Kolumna 18 Do wypłaty. Jest to wynik odejmowania od kol.7- kol.11(składki) - kol.13(ubezp.zdrow.) - kol.17(zal.pod.doch.)

Jest to typowa lista płac, którą można zastosować do obliczeń wynagrodzeń pracowników. Po skopiowaniu w dół wszystkich kolumn można ją rozbudować do monstrualnych rozmiarów.

 Dane należy wpisywać tylko w kolumny oznaczone kolorem żółtym.

Wynagr. 
chorob.

Składka na 
ubezp. emeryt.

Składka na 
ubezp. rentowe

Składka na 
ubezp. chor.

Razem skł. na 
ubezp. społ.

Kolumna 7 = sumie poszczególnych składników wynagrodzenia (podział przykładowy oprócz kol.6 której nazwy nie należy zmieniać - od tego wynagrodzenia nie pobiera się składki ZUS)

Kolumna 14 Koszty uzyskania przych. 92,56 gdy miejsce zamieszkania pracownika jest w miejscowości miejsca pracy



12 13 14 15 16
1,500.00 116.25 92.56 1,407.00 41.11
1,511.99 117.18 115.70 1,396.00 41.11

203.22 0.00 115.70 88.00 41.11

Kolumna 13 Skł.na ubezp. zdrow. = 7,75% z kol.12 ( kwota składka może być mniejsza lub max. równa kwocie zaliczki na podatek dochodowy- w takim przypadku zaliczka = 0)

Kolumna 15 Podstawa obliczenia zaliczki pod.doch.(zaokrąglone do pełnych zł) = kol.7-kol.11-kol.14;  inaczej Razem wynagr.- Składki na ubezp.społeczne - Koszt uzyskania przych.

Kolumna 17 Zaliczka pod.doch.  Kwota obliczona zgodnie z art.27 ust.o pod.doch.od osób fiz. pomniejszona o składkę na ubezpieczenie zdrowotne. Można rozważyć potrzebę wstawienia kolumny ze stawką 30% i 40%.

Jest to typowa lista płac, którą można zastosować do obliczeń wynagrodzeń pracowników. Po skopiowaniu w dół wszystkich kolumn można ją rozbudować do monstrualnych rozmiarów.

Podst.oblicz.skł. 
na ub.zdrow.

Składka na ubezp. 
zdrow.

Koszt uzysk. 
przych.

Podst.oblicz.zal.
pod.doch.

Kwota wolna od 
podatku

- od tego wynagrodzenia nie pobiera się składki ZUS)



Do wypłaty

17 18
110.00 1,273.75 
106.90 1,287.91 

0.00 203.22 

Zaliczka pod. 
doch.
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